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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁÁ, ATA DA 362 REUNIÃOo ORDINÁRIA, DA 28 SESSÃO LEGISLATIVA DA 159 LEGISLATURA. Realizada no dia 18 de 
Outubro de 2022, no Plenário da Câmara Municipal, às 15:00 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Renato Soares de França- Presidene, Nágila Silva Dal Poz da Silveira 

- Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 13 Secretária, Gustavo Cardoso Gonçales - 2 Secretário, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida o Vereador Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira, para fazer a leitura da Biblia. Após a leitura, a Presidente verifica o número 
legal de Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 35 REUNI ORDINÁRIA, realizada no dia 
11 de Outubro de 2022, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÉNCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SUMULA DO PROJETO DE LEI N 027/2022, EM 12 VOTAÇÃO, que institui regulamento para o funcionamento da Feira da 
Lua e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. 
o Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE cONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 

leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão; O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, se manifesta e fala da importância de regulamentar o 
funcionamento da feira que se tornou uma "festa mensal" para muitas famílias e parabeniza 
o Executivo Municipal pela iniciativa. Sem mais manifestação, o Presidente coloca o 
PARECER EM VOTAÇ�O, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISS DE OBRAS E SERVICOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o parecer em discussä0, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETo DE LEI N 026/2022, 2 vOTAÇÃO, denomina ruas da área industrial e empresarial de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. 
Em seguida, o Presidente coloca o PROJETo EM DISCUSSAO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade 
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O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOsIÇÃO N 021/2022, EM 

VOTAÇÃO UNICA, DE AUTORIA DAS VEREADORAS NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA E 
KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO, propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento 
do jovem Heitor Oliveira de Souza. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente 
coloca a PROPOSIÇAO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala do projeto que regulamenta a feira da lua, em especial o art. 27 que 
proíbe o comércio de ambulantes e pede ao Executivo que faça valer a lei contra os 
vendedores que não recolher taxas para assim fortalecer o comércio local. Parabeniza os 
médicos pelo "Dia 18 de Outubro - Dia do Médico", explicando que São Lucas é o Padroeiro 
e Protetor dos Médicos. 

A VEREADORA NAGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala que entrou em contato com o setor de serviços urbanos a respeito da 
manutenção da Estrada Araucária, e assim que possível irão efetuar os serviços; e pede um 
pouco mais de paciência, pois devido as chuvas os pedidos são muitoseo setor rodoviárioo 
está tentando atender toda a demanda. 
O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Parabeniza 
os professores pelo "dia do professor", comemorado em 15 de outubro. Agradece o convite 
do Prefeito para irem à Curitiba, buscar recursos para a pavimentação da estrada para o 
distrito de Bela Vista do Piquiri, bem como agradece o Deputado Estadual Alexandre Curi 
pelo seu empenho em inserir emenda no orçamento para 2023, para efetuar essa 
pavimentação. Pede que seja oficiado o setor urbano para a construção de dois redutores de 
velocidade nas proximidades da lgreja M�e Rainha, visto que os motoristas não respeitam o 
limite de velocidade e aquela região tem um fluxo intenso de pedestres e agradece o setor 
urbano pela construção do redutor em frente a Capela Mortuária. Fala que sempre apoiou 
os pequenos produtores e a feira da lua é um grande incentivo para melhorar a renda dos 
pequenos produtores. Finalizando, manifesta suas condolências a família do Jovem Heitor 
Oliveira de Souza. 
o VEREADOR GUSTAVO CARDOsSo GONÇALES, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Lê a Carta do TSE Tribunal Superior Eleitoral que proíbe a campanha do Dia do Médico, comemorado em 18 de Outubro, que também se comemora o Dia de São Lucas Protetor dos Médicos; deseja a todos "Médicos Colegas de Profissão" um Feliz Dia de São Lucas; pede que orem pelos Médicos que passaram por uma situação delicada durante a pandemia onde tiveram que "se virar" cada um no seu canto do mundo para salvar vidas e consolar familias pelas perdas e ainda passam por dias dificeis; destaca a importância da profissão que acompanha o ser humano desde o início da vida até a passagem para outra vida; e finaliza fazendo a Oração de São Lucas. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Fala da situação critica das estradas rurais prejudicadas pelas chuvas e pede calma a população, porque o setor urbano está fazfndo o possivel para atender a todos. 
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Parabeniza os professores, em especial os professores de Campina da Lagoa, pelo Dia do 
Professor e pede mais sensibilidade e consideração do Executivo Municipal para com os 
professores. Fala do Outubro Rosa, e da importância das mulheres se cuidarem e fazerem os 
exames preventivos, e manifesta seu carinho a todos os funcionários das UBSs (unidades básica de saúde) que estão empenhados e priorizando o atendimento a saúde da mulher. 
Destaca a importância da regulamentação da Feira da Lua como forma de valorizar os 
pequenos produtores. E finalizando, agradece a visita do Deputado Estadual Douglas Fabricio, que veio agradecer os votos conseguidos em Campina da Lagoa. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, convoca os Vereadores para Reunião 
Extraordinária, no dia 19 de outubro de 2022, às 15:00 horas, para 22 Votação do Projeto de 
Lei 027/2022, e para a 372 Reunião Ordinária, no dia 25 de Qutubro de 2022, às 15:00 horas, 
no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerrada a reunião. 
Presidente: Renato Soares de França 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silyeira ÄCRLagE 1 Secretária: Karla Alexandra de Camargø 
2 Secretario: Gustavo Cardoso Gogçales 
Alceu Manoel Gobbi AcLl A 
Francisco Eduardo dos Santos 
van Douglas Freiberger Freitas Pereira 

Rosángela Sabrina Fernandes Mazer 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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